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 Амерички председник Доналд Трамп наставио је да објављује фото-монтаже на којима
се Гренланд приказује као део САД. На својој друштвеној мрежи објавио је и поруке које
су му послали председник Француске Емануел Макрон и генерални секретар НАТО-а
Марк Руте. Трамп поручује да ће Гренланд бити тема и у Давосу, као и да Данска не
може да заштити ту територију.

  

Председник САД Доналд Трамп је уочи пута на Светски економски форум у Давосу
поручио да ће Гренланд бити тема на том форуму и да Данска не може да заштити ту
територију.

  

  

"Морамо да га имамо. Морају то да ураде. Не могу да га заштите, Данска, они су дивни
људи", рекао је Трамп новинарима на Флориди, преноси Ројтерс.

  

Додао је да познаје данске лидере и да су они "веома добри људи", али да "чак ни не
иду тамо (на Гренланд)".

  

На својој друштвеној мрежи Truth Social Трамп, који је пре годину дана започео други
председнички мандат, наставио је да објављује фото-монтаже на којима се приказује
како је Гренланд део САД.

  

Између осталог, Трамп је објавио фотографију са европским лидерима који су у Белој
кући били у августу 2025. године поводом разговора о рату у Украјини на коју је додата
мапа Канаде, Гренланда и Венецуеле у бојама америчке заставе.

  

Објавио је и фото-монтажу себе како у друштву потпредседника САД Џеј Дија Венса и
државног секретара Марка Рубија забада америчку заставу на Гренланду, што подсећа
на фотографију америчких војника који подижу заставу на острву Иво Џима 1945.
године.
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Осим фото-монтажа, Трамп је објавио и поруке које су му послали председник
Француске Емануел Макрон и генерални секретар НАТО-а Марк Руте. Неименовани
извор је за Ројтерс потврдио да је Макронова порука аутентична.

  

Макрон је у поруци Трампу предложио да се виде у Паризу пре него што се Трамп врати
у САД из Давоса како би разговарали о Гренланду, а Руте је америчком председнику
поручио да је посвећен проналажењу напретка у разговорима о Гренланду.

  

Истовремено, Северноамеричка команда ваздушне одбране (НОРАД) објавила је да
шаље авион у базу америчког ваздухопловства Питуфик на северозападу Гренланда.

  

"Ова активност је координисана са Краљевином Данском, а све снаге за подршку делују
уз потребна дипломатска одобрења. Влада Гренланда је такође обавештена о
планираним активностима", саопштио је НОРАД.

  

Данска војска послала је још војника на Гренланд. Стигли су у базу Кангерлусуак на
западу Гренланда где ће учествовати у војној вежби "Арктичка издржљивост".

  

(РТС)
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